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Protokół  

z posiedzenia Zespołu problemowego ds.  prawa pracy 

Rady Dialogu Społecznego z dnia 21 lutego 2025 r.  

 

 

Miejsce posiedzenia: Centrum Partnerstwa Społecznego „Dialog” im. A. Bączkowskiego 

Przewodniczący: Jacek Męcina, Przewodniczący Zespołu problemowego ds. prawa pracy, 

Konfederacja Lewiatan.  

 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Zespołu;  zaproszeni goście oraz eksperci. 

 

Porządek obrad obejmował następujące punkty: 

1. Kontynuacja dyskusji w sprawie zmian Kodeksu pracy dotyczących mobbingu;  

2. Komentarze i odniesienie się Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej; 

3. Sprawy różne.                         

Ad 1 i 2 

Przewodniczący Zespołu, Jacek Męcina, Konfederacja Lewiatan powitał uczestników posiedzenia i 

przedstawił porządek obrad. 

Strony nie zgłosiły uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Przedstawiciele MRPiPS ustosunkowali się do pytań przesłanych przed posiedzeniem Zespołu. 

Przesłane pytania stanowią załącznik do protokołu. 

Ustalono, że przyszłe posiedzenie Zespołu odbędzie się w marcu 2025 r.  

Ustalono, że w razie potrzeby będzie możliwe odbycie autonomicznego posiedzenia Zespołu przed 

trójstronnym posiedzeniem Zespołu ds. prawa pracy.  

Ustalono, że MRPiPS wskaże, wobec których projektowanych zmian jest otwarte na szerszą dyskusję.   
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Ustalono, że strona pracowników oraz strona pracodawców mogą przekazywać do MRPiPS kolejne 

pytania dotyczące zmian związanych z mobbingiem.  

Przewodniczący Zespołu, Jacek Męcina, Konfederacja Lewiatan, wobec wyczerpania tematów 

będących przedmiotem posiedzenia zakończył posiedzenie Zespołu. 

                          Jacek Męcina 

                                                                                                                              /-/ 

Przewodniczący 

 Zespołu ds. prawa pracy RDS 

              

            Sporządził  

         Wiktor Szatkowski 

Biuro Rady Dialogu Społecznego  

 


